

得知女友会见前任 小伙指使手下当街砍杀

事发无为县无城镇，多名嫌疑人被刑事拘留

□ 陈绍明 倪旭生 记者 张发平

得知女友会见前男友，无为县90后小伙钱某一怒之下，指使“手下”刘某等人教训女友前男友陈某。午夜时分，刘某等人驾驶一辆宝马车来到无为县无城镇一家会所门前，持刀对陈某进行追砍，致其抢救无效死亡。1月5日下午，无为警方押解两名主要犯罪嫌疑人指认了作案现场，此案已全面告破，涉案嫌疑人均被刑事拘留。

男子午夜遭砍杀

2015年11月30日零时22分，在无为县无城镇一会所门前，一名姓陈的80后男子被人砍成重伤。接警后，该县公安局刑侦大队会同城区派出所，全力展开侦查工作。不久，从医院传来消息，陈某经抢救无效死亡。

命案发生后，无为县公安局立即启动工作机制。经现场走访调查，深入摸排，分析研判等，民警锁定多名涉案嫌疑人。很快，同为90后的三名犯罪嫌疑人丁某、何某、刘某相继自首。但是该案的主要犯罪嫌疑人钱某(男，1990年2月出生，无为县无城镇人)案发后一直在逃，反侦查经验丰富的他不断变化隐匿地点，且多次制造外逃假象，妄图混淆警方视线。

2015年12月31日凌晨3时许，民警在无为县开城中学附近一民房里，成功将钱某抓获。至

此，“11·30”故意杀人案主要涉案嫌疑人全部到案。专案组还分别对涉嫌包庇、窝藏犯罪嫌疑人的赵某、刘某、李某、张某等四人予以刑事拘留。

小伙指使手下“训人”致死

经查，大约两个月前，钱某发现女友小汪与其前男友陈某联络频繁、关系暧昧，遂心生不快，于是告知其“手下”刘某、何某等人，找机会报复陈某。

2015年11月29日22时许，被害人陈某约小汪到某会所谈事情。次日零时许，钱某打电话给小汪，问她现在何处，是不是与其他的男人在一起等等。为此，双方发生争吵，钱某扬言要杀了她。小汪随后离开会所。

钱某打电话给刘某，要刘某带人、“带东西”到会所去找陈某。刘某遂邀集何某、丁某，携带匕首、菜刀，驾驶一辆宝马轿车到会所。这时，陈某正好走出大门，刘某手持匕首、何某手持菜刀先后冲上去捅、砍陈某，陈某要害部位身中多刀，他沿路往附近的小区跑，刘、何跟在后面追。前来接陈某的吴某、严某在附近小区的路上，发现他伤势严重，立即驾车带被害人陈某到县医院进行抢救。陈某经抢救无效后死亡。

案发后，为逃避公安机关打击，行凶的刘某、何某，先后叫上赵某等人开车来到无城镇与钱某会合，企图串通口供。为毁灭证据，赵某将刘某作案用的三棱匕首扔至高沟镇一偏僻水塘中。



临近年关，定远县供电公司督促所有在建工程承包单位积极维护外来务工人员的合法权益，做到农民工工资100%发放到位。图为1月6日，来自山西省原平市闫庄村的农民工闫林玉和工友们，高兴地展示领到安徽省定远县供电公司发放的当月工资。
宋卫星 记者 胡昊 文/图

9农民凑200万跑客运 三个月遭不明人员数次打砸?

定远县政法委做出批示，公安局介入调查

星报讯(本报记者)滁州市明光、定远的於有保、於有忠等9名农民凑足200余万元购买了3辆客车，投资营运定远到太仓的长途客运班车，可是从2015年9月至今，他们却在运输过程中先后遭到多名不明人员的多次殴打阻挠。

於有保告诉市场星报、安徽财经网记者，2015年9月13日凌晨4点20分左右，在定远县合蚌路金达加油站内，他正准备发车，“突然五个身穿白色T恤的蒙面人从一辆白色无牌照宝马车下来，手持木棍，看见我就打”。被打后的於有保逃至加油站内营业厅，并报警。

时隔不久，当年9月21日早上6点，於有保与驾驶员发车到定远县岱山车站等人时，一辆黑色无牌车上下来三人，见到於有保上前就砍，於身中八刀。

同年11月25日、12月3日，於有保等人的客车分别被两辆客车逼停，导致无法正常营运。

此外，当年12月9日至14日期间，於有保等人的三台客运车辆的挡风玻璃上分别被子弹打穿，“打穿的眼都是一样的”。

於有保等人认为，之所以屡次发生这样的事件，主要是在争抢客源时，与对方产生了矛盾，对方一直不停地对其进行威胁。

1月5日，市场星报、安徽财经网记者来到定远县政法委。

定远县政法委蒋副书记在了解相关情况称，早在数月前已经接到了当事人的反映材料，政法委范书记及时地进行了批示，要求公安机关及时调查。目前，该案还在侦察中，反映的问题都进行了调查，对打架者和指使者也进行了抓捕。

2注双色球头奖贺新年 昨晚，阜阳、淮南彩民各中675万元

星报讯(樊传金 王荣) 昨晚双色球开奖号码红球为：01、10、14、26、28、23，蓝球01；来自我省阜阳和淮南的彩民各中一注头奖，每人喜中奖金675万元，这也是继2015年我省中出53注头奖后，2016年以来的首次幸运头奖，且以淮南和阜阳彩民“双黄蛋”的方式进入新年。

记者了解到，淮南和阜阳两个幸运彩民分别采用5注单选和11+1的复式投注方式各自获取一等奖；淮南的彩民是在淮南谢家集区孙庙乡第34040058福彩投注站中出，而阜阳的彩民是在颍上县中心东路第34104010福彩投注站中出；除此之外，我省还中出双色球二等奖6注，分别为合肥市2注，芜湖市1注，淮北市1注，安庆市1注，亳州市1注；各中奖金15万余元。

昨晚双色球开奖后，全国共中出双色球头奖12注，全国一等奖分布：浙江3注，安徽、广东各2注，辽宁、江苏、海南、四川、甘肃各1注；每注奖金675万元。开奖后，全国奖池10.47亿元，2元可中1000万元。

新“禁带目录”1月10日实行 最多只能带2个打火机上车

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从中国铁路客户服务中心获悉：铁路部门对《铁路进站乘车禁止和限制携带物品目录》做了修订，新的“禁带目录”将于2016年1月10日起实行。

修订后，铁路进站乘车禁止和限制携带的物品，绝大多数是目前已经禁止和限制携带的物品，主要变化是，针对近年来旅客伤害事件中出现的新情况，将可能危及旅客人身安全、存在重大安全隐患的利器、钝器等列为禁止携带物品。例如，除管制刀具以外的，可能危及旅客人身安全的菜刀、餐刀、屠宰刀、斧子等利器、钝器；射钉枪、防卫器、弓、弩等其他器具，都禁止携带进站上车。

此外，对安全火柴、普通打火机可以限量携带的物品，对其限制携带数量进行了调整。例如，旅客可携带的指甲油、去光剂、染发剂不超过20毫升；冷烫精、摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器不得超过120毫升；安全火柴限带2小盒；普通打火机只能带2个。

电缆线垂坠，又现“托举哥”

星报讯(张迎春 记者 王涛) 1月7日11时15分，无为县交警大队无城中队民警赵飞鸿等人，正在无为县城西门无开路口前执勤时，发现路口右转弯车辆通行突然变得异常拥堵，原来有一条电缆线垂落下来，半坠着正好横跨在整个道路中间，挡住了过往车辆的通行。

执勤民警立即徒手将电缆线举起来，方便过往车辆通行。同时与供电部门和移动、联通、电信等家公司联系，得知该条电缆线属于电信公司。

考虑到电信公司抢修人员到达现场尚有一段时间，而此时正值下班时段，过往车流量大。赵飞鸿找来一根废弃的拖把杆、塑料袋等物，用塑料袋将电缆线缠绕在拖把杆上，站在路中将电缆线托举到空中，方便过往车辆有序通行。直至11时50分，电信公司施工抢修人员赶到现场，将垂坠的电缆线进行了处理，使道路恢复了正常通行状态。

被撞两天后，家中莫名死亡

星报讯(吴国平 记者 王涛) 1月2日，枞阳县一农村民周某在家中莫名死亡。周某不到40岁，平时身体健壮，也没有什么毛病，家人觉得死因可疑，向横埠派出所报案。横埠派出所请刑事技术人员立即勘查室内现场，并在殡仪馆对尸体解剖。

法医解剖尸体后初步分析认为，死者应该是被车辆碰撞后脑着地致颅脑损伤死亡，案件转交枞阳交警大队。枞阳交警连夜成立了专案组，查访证实死者2015年12月31日曾到过横埠街道，被车碰了，当时后脑着地，但能够行走。

专案组民警根据这一线索，沿途录找监控点，终于在一个监控中发现了一辆摩托车驾驶人的年龄、衣着和旁证人描述基本相符。两日后，驾驶人黄某归案。经调查，案发当日，黄某驾摩托车不慎碰撞行人周某，周某后脑着地。黄某将周某搀扶至路边花坛休息，并询问周某是否需要到医院检查，周某说没事后双方离开。目前，黄某因涉嫌交通肇事致人死亡已被枞阳县公安局刑事拘留。